

2025年6月2日 株式会社理研ジェネシス

DNA メチル化検出キット

「OncoGuide™ EpiLight™メチル化検出キット」の 保険適用および発売に関するお知らせ

株式会社理研ジェネシス(本社:東京都品川区、代表取締役社長:大井 優子)は、 体外診断用医薬品「OncoGuide™ EpiLight™メチル化検出キット」(以下、「本製品」)の 2025 年 6 月 1 日の保険適用を受けて、日本国内で本製品の発売を開始いたします。

【製品概要】

(1) 製品名	OncoGuide™ EpiLight™メチル化検出キット
(2) 一般的名称	DNA メチル化検出キット (87010000)
(3) 承認番号	30600EZX00019000
(4)使用目的	がん組織から抽出した DNA をバイサルファイト変換処理した検体中の メチル化状態の検出(結腸・直腸癌における治療薬の選択の補助)
(5) 検査原理	リアルタイム PCR 法
(6) 出検材料*	FFPE 検体
(7) 検査オーダー*	株式会社エスアールエル,株式会社 LSI メディエンス, 株式会社ビー・エム・エル
(8) 保険点数	2,500 点
(9) 包装	1 キット (24 テスト用)
(10) 製造販売業者	株式会社理研ジェネシス
(11) 設計開発/製造元	株式会社理研ジェネシス

^{*} 詳しい内容は各検査センターにお問い合わせください。

【本件に関するお問合せ先】

株式会社理研ジェネシス マーケティング部 齋藤辰朗

E メール: info2@rikengenesis.jp

電話番号:03-5759-6042

※本製品の価格等に関しては、最寄りの卸売販売業者までご確認下さいますよう、お願い申し上げます。